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Guiade Problemas N° 7

Problema 1
Un transductor ultrasonico empleado para € diagndstico médico oscila con una frecuencia de 6,7 Mhz. Cuanto
tarda cada oscilacion, y qué frecuencia angular tiene?

Problema 2
Un resorte se monta horizontalmente, con su extremo izquierdo fijo. Conectando una balanza de resorte a
extremo libre, y tirando hacia la derecha, se determina que una fuerza de 6,0 N causa un desplazamiento de 0,030 m. Se
quita la balanza y se conecta un cuerpo de 0,50 kg a extremo. Tirando de é hasta moverlo 0,020 m y soltandolo, se
observa que oscilacon un M.A.S. a) Determine la constante de fuerza del resorte.
b) Calcule lafrecuenciaangular y lafrecuenciay € periodo de oscilacion.

Problema 3
Si a cuerpo del problema anterior se le imparte un desplazamiento inicial de +0,015 m y una velocidad inicial de
+0,40 m/s. a) determine e periodo, amplitud y &ngulo de fase del movimiento.
b) escriba las ecuaciones para posicion, velocidad y aceleracion en funcion del tiempo. Construya las
gréficas.

Problema 4
En € Problema 2, s lamasa oscilante se liberaen x = 0,020 m;
a) calcule las velocidades maximay minima que alcanza el cuerpo a oscilar.
b) calcule la aceleracion maxima.
C) determine v y a cuando & cuerpo se ha movido hastala mitad del camino hacia el centro desde su posicion inicial.
d) determine las energias tota, potencia y cinética en dicha posicion.

Problema 5
Un bloque de masa M conectado a un resorte horizontal con constante de fuerza k se mueve con M.A.S. de
amplitud A. En € instante en que €l bloque pasa por su posicién de equilibrio, se degja caer un trozo de macilla de masa
m, verticalmente sobre € bloque, desde una atura muy pequefia, adhiriéndose adl.
a) Calcule lanuevaamplitud y € nuevo periodo.
b) Repita los calculos para € caso en que la macilla se dejara caer sobre € bloque cuando éste llega a
extremo de su trayectoria

Problema 6

Los amortiguadores de un vigjo coche de 1000 kg estan totalmente gastados. Si una persona de 980 N se sube a
coche lentamente, éste bgja 2,8 cm. Cuando € coche, con la persona a bordo, golpea con un bache, comienza a oscilar
verticalmente con un M.A.S. Calcule € periodo y la frecuencia de oscilacion.

Problema 7

Dos &omos de Argon pueden formar una molécula Ar, débilmente unida gracias a una interaccion de Van der
Waascon U=168x10%J y R,=382x 10" m. Calcule la frecuencia de |as pequefias oscilaciones de un &omo
arededor de su posicién de equilibrio.

Problema 8
Un disco uniforme se hace pivotar en su borde. Halle su periodo para oscilaciones pequefias y la longitud del
péndulo smple equivaente.

Problema 9
Una varilla uniformade longitud L pivota en un extremo. Calcule € periodo de su movimiento.

Problema 10
Una barra uniforme de masaM = 0,112 kg y longitud L = 0,096 m esta suspendida de un alambre que pasa por
su centro y es perpendicular a su longitud. El alambre se tuerce y la barra comienza a oscilar. Se determina que el periodo
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es de 2,14 segundos. Cuando se suspende un plano en forma de tridngulo equilétero, de manera similar, a través de su
centro de masa, se halla que el periodo es de 5,83 segundos. Halle lainercia rotatoria del tridngulo respecto de este gje.
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